

Vergil Chițac - „Sunt încrezător în echipa liberală și în suflul nou pe care PNL îl aduce pe scena politicii românești“

Vergil Chițac este președintele organizației municipale a PNL Constanța, fost candidat la Primăria municipiului Constanța. Chițac a rămas profesor asociat la Academia Navală „Mircea cel Bătrân” și este contraamiral în rezervă. Candidează pentru un mandat de senator pe lista PNL Constanța la alegerile parlamentare.

Partidului Național Liberal, dispunem de acel suflu nou, serios și bine pregătit de care avem nevoie toți.

PNL Constanța a obținut un scor istoric la scrutinul electoral din vară, însă insuficient pentru a câștiga alegerile la nivel local. Credeți că PNL Constanța poate obține victoria la aceste alegeri parlamentare?

Vergil Chițac: Sunt sigur de asta. Și când afirm lucrul acesta, nu mă bazez doar pe rezultatul bun obținut de partid la alegerile din vară. Sunt absolut încrezător în echipa liberală și în suflul nou pe care aceasta îl aduce pe scena politicii românești. Întotdeauna, PNL s-a bazat în primul rând pe oameni. Oameni bine pregătiți, tineri, serioși, profesioniști. De-a lungul istoriei, în rândurile partidului din care fac și eu parte s-au regăsit oameni de excepție în domeniile lor de activitate, de la medici, la profesori, ingineri, avocați, artiști și oameni de cultură. Acest lucru reprezintă marea atu al partidului în aceste alegeri și mă bazez pe dorința oamenilor de a vedea o nouă clasă politică, mai serioasă, mai competentă, mai educată.

Partidul Național Liberal a organizat, la finalul săptămânii trecute, lansarea candidaților pentru Parlament în cadrul unui miting de susținere a premierului Dacian Cioloș. Considerați că această nominalizare este cea mai bună alegere pentru PNL?

Vergil Chițac: Premierul Dacian Cioloș a demonstrat, cu diferite ocazii, că este un om competent, de cuvânt. Este un politician atipic pentru România, din păcate. Domnia sa, cu tonul său echilibrat și profesionist, reprezintă modelul de care întreaga clasă politică de la noi are nevoie. Faptul că acum se bucură de un val mare de simpatie în rândul populației nu este întâmplător. Revenind la ceea ce am spus mai sus, oamenii de calitate, mai devreme sau mai târziu, vor izbândi. Pentru că așa este natural, normal și firesc. Am mare încredere în Dacian Cioloș și în viziunea domniei sale despre



cum trebuie să arate România. Și mă bucur sincer că și partidul pe ale cărui liste candidez rezonază cu acest sentiment. România are nevoie de oameni serioși, competenți și responsabili.

Ce proiecte aveți pentru primul dvs. mandat de senator?

Vergil Chițac: Sunt multe lucruri de făcut în România. Cariera mea profesională s-a derulat în totalitate în Marina Militară și mi-am dedicat-o aproape în întregime învățământului superior de marină, pe care l-am slujit cu credință și profesionalism. Mă voi preocupa în primul rând de aceste două domenii, unde consider că am experiența și pregătirea necesare. Una dintre priorități o constituie securizarea resurselor foarte importante de energie pe care le avem în Marea Neagră și care vor trebui exploatate pentru a ne crea independența energetică. De asemenea, sunt destul de apropiat și de zona transportului maritim și al marinarilor.

O unificare a legislației maritime, o lege a navigatorilor români și o instituție precum Casa Maritimă după modelul italian, de exemplu, i-ar proteja pe cei 20.000 de marinari români și pe familiile lor atât în timpul activității, cât și ulterior, prin pensii decente.

Sunteți președintele Organizației Municipale a PNL Constanța. Cum apreciați mandatul primarului PSD, Decebal Făgădău, până în acest moment?

Vergil Chițac: După cum am tot spus și în campania electorală și continui să o fac și astăzi, municipiul Constanța suferă de foarte multe probleme. Tot ce pot să sper este că oamenii cu putere decizională se vor trezi în cel de-al 12-lea ceas și vor începe să miște lucrurile în direcția potrivită. În ultimii 16 ani s-au făcut foarte multe greșeli, care ne costă foarte mult. Eu și colegii liberali vom lupta cu toate armele pentru

constanțeni și pentru ca nevoile lor să fie ascultate. Nu vom închide ochii în fața încălcării legii și nu ne vom abate de la principiile și valorile în care credem și de care Constanța are nevoie.

În încheiere, vă rog să adresați câteva cuvinte alegătorilor dvs.!

Vergil Chițac: Îmi doresc, ca și ei, o Constanța puternică. Pentru ca acest lucru să iasă din sfera utopiei și să se transforme în realitate, este vital ca cetățenii cu drept de vot din Constanța să meargă la urne pe 11 decembrie. Vreau să începem să construim împreună acea societate educată, încheagată și sănătoasă, pe care toți ne-o dorim, iar pentru ca acest lucru să se întâmple, trebuie să ne implicăm. Numai așa, prin implicare, muncă și seriozitate, vom reuși să readucem Constanța acolo unde îi este locul.

Material realizat de PNL Constanța (P)

Ce achiziții de bunuri, lucrări sau servicii a făcut noul executiv al Consiliului Județean de la preluarea mandatului



Administrația județeană a publicat pe site-ul instituției programul anual al achizițiilor publice pentru 2016 și anexele care conțin produse, servicii și lucrări contractate.

În programul anual al achizițiilor erau prevăzute proceduri pentru achiziții publice de produse după cum urmează: dotări mobilier aferent

proiectului „Restaurarea, consolidarea, protecția, conservarea și punerea în valoare a sitului arheologic Cetatea Capidava”, în valoare de 189.710 lei; mașini, utilaje și instalații pentru ocrotirea sănătății în cadrul proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului Eforie Sud”, în valoare de 1.449.894 de lei; dotări pentru proiectul „Centrul multifuncțional educativ pentru tineret”, achizițiile în valoare de 2.964.676 de lei; mobilier și alte dotări pentru proiectul „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului Eforie Sud”, în valoare de 177.134 de lei, și dotare mobilier pentru „Centrul multifuncțional educativ pentru tineret”, în valoare de 788.516 lei.

La capitolul achiziții publice de servicii din bugetul propriu, CJC menționează un act adițional pentru elaborarea documentației tehnico-economice - „rest de executat” - aferente proiectului „Restaurarea, consolidarea, protecția, conservarea și punerea în valoare a sitului arheologic Cetatea Capidava” la contractul de asistență din partea proiectantului în valoare de 107.887 de lei.

Achizițiile publice de lucrări contractate de CJC, potrivit programului anual de achiziții publice cu fonduri proprii, vizează: lucrări suplimentare conform dispoziției de șantier la contractul execuției de lucrări aferente proiectului „Extindere UAMS Agigea prin înființarea unui centru de îngrijire a persoanelor cu afecțiuni Alzheimer”, în valoare de 285.497 de lei, precum și lucrări turnare placă peste punct de informare în cadrul proiectului „Restaurarea, consolidarea, protecția, conservarea și punerea în valoare

a sitului arheologic Cetatea Capidava”, pentru care a fost alocată suma de 145.597 de lei.

CJC a făcut achiziții directe din bugetul propriu și pentru cofinanțarea unor proiecte în cadrul Programului Operațional Sectorial de Mediu - Axă prioritară 2 - „Dezvoltarea elementelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate”, după cum urmează: 33.240 de lei pentru servicii de dirigenție de șantier pentru implementarea contractului „Servicii proiectare și execuția drumurilor de acces la obiectivele nou construite în localitățile Ovidiu, Tortoman și Deleni, județul Constanța” și 50.000 de lei pentru procurare și montare rezervor de apă aferent investiției „Construirea stațiilor de transfer Hârșova și Deleni”.

În ce au constat achizițiile: de la Smart TV la studii pentru proiecte și închiriere trăsuri pentru Ziua Recoltei

Și anexele privind achizițiile publice au fost postate pe site-ul administrației județene, potrivit legislației în vigoare. Printre produsele achiziționate regăsim: aparate de aer condiționat - 16.500 de lei, espresso cafea - 2.500 de lei, achiziție hărți necesare întocmirii monografiei economico-militare a județului Constanța - 6.500 de lei, uși - 28.000 de lei, achiziție bonuri valorice pentru carburanți - 50.100 de lei, montare tâmplărie PVC Palat Administrativ - 17.845 de lei, achiziție scule - 2.345 de lei, scaun directorial - 1.000 de lei, televizoare - 6.700 de lei sau hărți administrative - 13.500 de lei. **Articolul integral pe www.ziuconstanta.ro (Lavinia SICLITARU)**

Prejudiciu de aproape 2 milioane de euro

Consiliul Județean se constituie parte civilă într-un dosar penal cu răsunet - „Geotop”

Consiliul Județean Constanța se reunește la începutul săptămânii viitoare în ședință extraordinară. Aleșii județeni urmează să-și dea acordul referitor la constituirea Județului Constanța ca parte civilă într-un dosar penal.

Este vorba despre dosarul „Geotop”, în care procurorii anchetează firma care, în 2007, a câștigat un contract de peste 8 milioane de lei pentru cadastrul județului Constanța. În 2010, 45 de primari din județ au fost audiați la DNA, după ce au semnat acordul de parteneriat cu reprezentanții Consiliului Județean Constanța și firma SC Geotop 2001 SRL, deținută de colonelul SPP Nicolae Duminiță, de Adrian Petru Pascu, George Daniel Popescu și Ioan Ichim, în vederea participării la procedura de achiziție publică „documente cadastrale și înscriere la Cartea Funciară a rețelei de drumuri publice de interes local din județul Constanța și realizarea soluțiilor geospațiale pentru gestiunea

căilor de transport rutiere”.

8,43 de milioane de lei

În 2007, CJC încheia cu firma Geotop 2001 un angajament scris, în urma căruia autoritatea județeană urma să achite către bucureștenii suma totală de 8.435.827 de lei, fără TVA. În schimbul acestor bani, societatea urma să furnizeze serviciile necesare pentru întocmirea „documentației cadastrale și pentru înscrierea în Cartea Funciară a rețelei de drumuri publice de interes local din județul Constanța”. Totodată, firma se angajase ca, pentru aceiași bani, să asigure și „realizarea Soluției geospațiale pentru gestiunea căilor de transport”. SC Geotop 2001 SRL a fost desemnată câștigătoare a contractului, chiar dacă și alte patru firme au depus oferte pentru acest contract. **Articolul integral pe www.ziuconstanta.ro (Lavinia SICLITARU, Ionuț ZAGONEANU)**



ZIUA CONSTANȚA

EDITOR: Adriana ROȘU
rosu.adriana@ziuact.ro

DEPARTAMENT REDACȚIONAL
St. Trandafirului nr. 12 | Tel: 0241/611.906, 0341/463.823 | Fax: 0241/611.905
E-mail: tomas@ziuact.ro | Ziua de Constanța ISSN 1844-6752

Senior EDITOR: Emilian ANDREI
emilian_ziua@yahoo.com

Eveniment - investigații	Tehnoredactare
Ionuț ZAGONEANU Loredana IRICIUC	Lavinia PROFOR Daniel AGARICI Adela ALBU
Social	Fotoreporter
Nicoleta BACIU Adriana MIHAI	Gelu STRĂMBOAIA
Sport	Politic-Administrație publică
Marian BOCAI	Lavinia SICLITARU Patricia CHIOARU
Online	Colaboratori
Rodica MITU Cristina SIMBETEANU	Mihaela CIORBARU Alexandru VLĂDESCU
Corectură	Responsabil ediție
Violeta PAVELESCU	Marian BOCAI

DEPARTAMENT PUBLICITATE
STRADA ȘTEFAN MIHĂILEANU, NR. 82 A
TELEFON: 0241 552 019 e-mail: ziua@seanet.ro

Anunțurile de mică publicitate se primesc între orele 10.00 și 18.00 sau NONSTOP pe adresa: ziua@seanet.ro